

“贵南引入工程”有新进展

马大右线葫芦坡特大桥梁连续梁中跨合龙

马大右线葫芦坡特大桥梁连续梁中跨合龙现场

本报讯 7月18日凌晨零时，随着最后一方混凝土浇筑完毕，贵南高铁引入贵阳枢纽工程（以下简称“贵南引入工程”）马大右线葫芦坡特大桥梁连续梁中跨顺利合龙，标志着该大桥右线主体工程基本完成，为下一步施工奠定了基础。

马大右线葫芦坡特大桥梁位于双龙航空港经济区小碧乡境内，全长460.924米，共设有9个墩台。此次施工的2号至5号墩为56米+96米+56米预应力混凝土连续梁，其中3号至4号墩为连续梁中跨部分，墩高分别为52米和57.55米，分为11个节块和一个合龙段，合龙段长为2米，重41.4吨。施工区域正处于两条油气管线上方，施工组织难度大，安全风险高，是贵南引入工程双龙段的控制性工程和重难点工程之一。

“这次连续梁施工，我们采用外刚性支撑和张拉临时钢束相结合的方式对合龙段临时锁定，既保证了工构的稳定，又保证了合龙的精准度。”中铁八局贵南引入工程项目部一工区现场负责人介绍，进入夏季以来，贵阳地区昼夜温差变大，为避免混凝土因降温产生拉力，影响工程质量和美观，选择在温差变化较小的午夜开展混凝土灌注。还在合龙段两边的悬臂端分别用水箱注水配重，按等量换重的方式逐步排水，确保梁体重量始终平衡，防止发生倾覆事故，保证现场施工稳步推进。

建设过程中，项目部针对高桥墩施工特点，提前开展高空作业专项培训和方案交底，提升作业人员安全质量意识和工期保障意识。持续强化施工过程中的安全监管，层层压实责任。项目部还配备了充足的人力、物力、机械，为连续近4个月的24小时不间断轮班作业提供了坚实的资源保障，最终顺利实现合龙。

贵南引入工程位于贵阳市双龙航空港经济区和贵安新区境内，分为双龙联络线、贵安联络线及贵安站扩建工程两



部分。其中，双龙联络线长10.805公里，2021年3月进场施工；贵安联络线长12.065公里，2020年10月进场施工。该工程中途借道贵阳市域环线快铁西南环线，将高铁列车从贵南高铁正线引入贵安站。

贵南引入工程建成投运后，贵南高铁将与贵阳市域环

城快铁正线连通，贵安新区将进入贵南高铁出海直通通道范围，对于加密优化贵阳和贵州铁路网、提高路网机动灵活性、提升铁路运输效率、助推省域特别是贵阳贵安经济社会高质量发展等方面都具有重要作用。

（贵阳日报融媒体中心记者 曾素）

贵州移动贵阳分公司全力保障 贵阳“心回山湖音乐节”通信网络畅通

随着贵阳“心回山湖音乐节”已临近，一场关于通信保障的幕后工作也在紧锣密鼓地进行中。据悉，本次音乐节将于7月20日—21日在贵阳市观山湖公园民族大联欢广场举行，届时将吸引数万乐迷。为了保障音乐节期间移动通信网络的稳定与顺畅，贵州移动贵阳分公司提前布局，多措并举，以高品质网络为音乐节通信保驾护航。

此次音乐节的通信保障工作相较以往更为复杂，不仅小区数量更多，人力投入也更大。为确保音乐节顺利进行，贵州移动贵阳分公司积极与组委会对接，根据音乐节流程安排，成立了通信保障小组，提前进行网络优化、节时重点保障和节后安全工作的准备。为满足人流密集区域的通信需求，贵州移动贵阳分公司共增设了73个4G通信小区和25个5G通信小区，

预计可承载29200人使用4G网络，而5G网络则能容纳约30000人。

此外，音乐节期间，贵州移动贵阳分公司还将安排近20名专业的保障人员全天候待命，负责音乐节现场及后台的实时监测与通信保障工作。他们将密切关注网络状态，确保音乐节全程通信无故障，为所有乐迷带来流畅、稳定的通信体验。

为了此次贵阳“心回山湖音乐节”



临近，贵州移动贵阳分公司已做好充分准备，将以专业的技术和优质的服务，为音乐节提供坚实的通信保障。

陈波 何超

“贵广”携手 培育康养行家——

贵阳工商养老人才学院首训班开班

本报讯 7月18日晚，贵阳工商养老产业投资发展有限公司（下称“贵阳工商养老”）人才学院首期培训班开班，国内著名养老服务企业——广州越秀银幸集团机构事业部总经理傅培强开讲第一课。

贵阳工商养老班子成员、广州越秀银幸相关负责人参加开班仪式，贵阳工商养老党委书记、董事长薛仁政致辞。

自2020年转型发展康养产业以来，经过4年的笃行深耕，贵阳工商养老一路高歌猛进，康养产业实现了从“零”到“壹”的突破，目前公司在贵阳设立运营8个养老分支机构，承运20多个社区养老服务站，管理职工医院两家，拥有养老床位近1000张，成为贵阳贵安拥有专业护理型床位最多的连锁专业养老机构，成长为贵州省内国有企业转型发展养老产业的“排头兵”与“火车头”。

前行路上，工商养老不仅精心布局机构

养老、社区养老、居家养老、健康管理咨询、医养信息平台开发等康养产业全链条服务业态，还高度重视养老服务人才培养，为公司高质量、跨越式发展提供坚实的人才支撑。工商养老与广州越秀银幸集团精心筹备，首期培训班正式开班。

“人才学院首训班开班具有里程碑意义。”开班仪式上，薛仁政说，要坚持优质办学、严守宗旨的宗旨，对标国内康养行业领军企业，确保教育教学质量和办学水平稳步提升，将贵广共建的贵阳工商养老人才学院办成养老服务领域的“哈佛商学院”。同时要将理论与实践相结合，把培养复合型、高技能人才纳入公司长期战略规划，打造一支懂管理、精业务、高技能的复合型高素质人才队伍，积极打造具有贵阳工商养老特色的教学载体和办学品牌，全面提升学院的知名度和美誉度，为贵阳工商养老“141”康养产

业布局提供有力支撑。待条件成熟之后，将适度引入市场化机制，带动贵阳贵安养老从业人员整体素质提升，进一步推动贵阳康养市场蓬勃发展。

首训班共有来自贵阳工商养老总部、各分支机构和广州越秀银幸的代表80余人参加。主讲老师傅培强围绕养老产业发展、养老机构特点、项目开发要素及运营管理要素等问题，为学员们深入浅出地讲解。学员们全神贯注地听课，认真记下要点，踊跃回答老师的提问，课堂气氛十分活跃。

贵阳工商养老人才学院位于南明区庙冲路电池厂养护院内，依托该养护院二期工程授课培训室（可同时容纳100余人线下授课）和实操培训室设立，于今年5月20日揭牌成立。主要功能是邀请院内外经验丰富的专家学者和一线资深人士培训养老服务人



首训班培训现场

才，也可以对外承接养老人才培养业务，助力贵阳贵安乃至全省养老人才梯队建设，推动养老服务市场全面发展。

下一步，工商养老人才学院计划邀请贵州省、广州市等地更多专家学者为贵阳贵安养老服务从业人员开展系列培训，不断提升他们的专业素养，更好为广大老年人提供周到、优质的服务。还将有针对性地向粤港澳大湾区等地输送人才，实现养老服务人才互学互鉴，双向奔赴，持续提高贵州省与大湾区养老护理水平和质量。

（贵阳日报融媒体中心记者 曾素）